２０２３年夏休み子ども弁当の注文～発注システム化プロジェクトに参加して

大学生）　この度は、まぜこぜ計画のシステム開発に参加させていただきありがとうございました。中々、うまくいかない場面が多くありご迷惑をおかけした部分もあったかと思います。この開発経験を無駄にすることなく、将来の仕事に役立てられるようにしたいと考えています。本当にありがとうございました。また、皆様とお会いできることを楽しみにしております。自分達が実装したシステムが無駄にならないよう、来年度は更にブラッシュアップしたものを導入できるよう、開発の研究を学業と同時平行で進めていきたいと思います。


大学生）　「子ども弁当をもっと多くの方に届けたい」という想いから子ども弁当注文システムを開発することになりました。「みんなにとって使いやすいものは何か？」という問いのもと開発が進められ、何回も話し合いを重ねながらシステムを作ってきました。
システムの構築は初めての経験で分からないことも多くありましたが、無事にプロジェクトを終えることができました。みなさまにとって使いやすいシステムの構築を行うために、我々も学ばなければならないと感じる数ヶ月となりました。
引き続き，子ども弁当の未来をみなさまと一緒に考えさせていただけますと幸いです。今後ともよろしくお願い申し上げます。
